‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 61+1.7=
1
il ISR BRTRNENE SFEVEVIS RVATEVATIS AYRVATITE) SAATA ST S I
2
2) 28+13=
3
G e e e
4,
3) 56+13=
5,
e e e e
6.
4) 75+37=
7
4||||||!!!!!!!!!!|||||||||!!!!!!!!!!!|||||||||!|||||:
8.
5 78+29=
9
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10,
6) 34+25=
Pl N N FEEE AW NN NS NN R RS i
7) 67+27=
e e e e e e ey
8 21+33=
e e e e e e
9 1+17=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
10) 3+3.1=
e e e e e e e
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 61+17=
6 7 8 9 10 1 7,8
PHl AN BN \VAAVAVAVAAA'NNT ENENENININ EVAETErE ENATET AR B
2 4,1
2) 28+13= 6.9
:!IIII!III%II!IIN\V\IIII!IIII!IIII!IIIII:
4, 11,2
3) 56+13=
i m7 i i i 10’7
A e L
6. 5,9
4) 75+37=
7 11 12 7. 9’4
8 5,4
5 78+29=
g o 27
!llllllllm!!!!!!!l!!!/\!/mmw I
10. 611
6) 34+25=
3 _‘_‘_l/—r_ 4_1_1/_5\_L|_ 6 7 8
7) 67+27=
6 9 10 11
8) 21+33=
2 _|_|/_\_|_|_|_3 @4 _|_|/_\_|_|_|_5 6 7
9 1+1.7=
1 2 3 4
:||||!|||| | ||!||||!|||||:
10) 3+3.1=
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